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町
は
平
成
31
年
度
か
ら
10
年
間
を
計
画
期
間
と
し
た
「
第
９
次
大
槌
町

総
合
計
画
」
の
策
定
を
進
め
て
お
り
、
今
後
の
ま
ち
づ
く
り
の
参
考
と
す

る
た
め
、
町
内
の
１
５
０
０
人
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
ま
た
、詳
細
結
果
に
つ
い
て
は
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
表
す
る
ほ
か
、

役
場
町
民
室
で
も
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

【
Ｑ
３
】

　

�

今
後
、大
槌
町
に
住
ん
で

い
た
い
理
由
を
教
え
て

下
さ
い�

（
複
数
回
答
可
）

　
Ｑ
２
で
「
こ
れ
か
ら
も
大
槌
町

に
住
ん
で
い
た
い
」
と
回
答
し
た

人
に
そ
の
理
由
を
聞
き
ま
し
た
。

「
住
宅
の
都
合
」
と
答
え
た
人
は

４
５
７
人
（
50
％
）、「
自
然
環
境

が
良
い
」
と
答
え
た
人
は
３
９
２

人
（
43
％
）、「
地
域
に
愛
着
が
あ

る
」
と
答
え
た
人
は
３
６
７
人

（
40
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。

【
Ｑ
５
】�

住
民
が
選
ぶ
重
要
度
お
よ
び
満
足
度
の
高
い
取
り
組
み
ベ
ス
ト
10

　
「
産
業
」「
福
祉
」「
教
育
環
境
や
文
化
の
継
承
・
振
興
」「
防
災
対
策
や
住
環
境
」「
男
女
共
同
や

移
住
定
住
」
に
関
連
す
る
全
39
項
目
の
取
り
組
み
の
中
か
ら
重
要
度
・
満
足
度
に
つ
い
て
回
答
し
て

い
た
だ
き
ま
し
た
。

【
重
要
度
・
満
足
度
の
調
査
結
果
に
つ
い
て
】

　
重
要
度
で
は
「
就
労
の
場
の
確
保
」、「
産
業
の
後
継
者
の
育
成
」
や
「
緊
急
時
の
医
療
体
制
」、「
地

域
医
療
の
充
実
」
が
上
位
と
な
る
一
方
、
満
足
度
の
上
位
に
こ
れ
ら
が
入
っ
て
い
な
い
こ
と
か
ら
、

生
業
・
仕
事
に
お
け
る
安
心
、
健
康
・
医
療
に
お
け
る
安
心
を
求
め
る
声
が
町
民
の
望
む
ま
ち
づ
く

り
と
し
て
推
察
で
き
ま
す
。
総
合
計
画
に
お
い
て
は
、
こ
れ
ら
の
項
目
の
施
策
を
含
め
、
他
の
項
目

の
施
策
に
つ
い
て
も
網
羅
的
に
策
定
し
て
い
き
ま
す
。

【
Ｑ
４
】

　

�

今
後
、大
槌
町
外
に
移
り

住
み
た
い
理
由
を
教
え
て

下
さ
い�

（
複
数
回
答
可
）

　
Ｑ
２
で
「
今
後
、
大
槌
町
外
に

移
り
住
み
た
い
」
と
回
答
し
た
人

に
そ
の
理
由
を
聞
き
ま
し
た
。「
交

通
の
便
が
良
く
な
い
」
と
答
え
た

人
は
94
人
（
53
％
）、「
買
い
物
が

し
に
く
い
」
と
答
え
た
人
は
86
人

（
48
％
）、「
公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い
」
と
答
え
た
人
は
64
人

（
36
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。

【
Ｑ
１
】

　

�

あ
な
た
は
大
槌
町
に
愛
着
を
感
じ

て
い
ま
す
か
？

　
回
答
し
た
１
１
４
０
人
の
う
ち
、「
非
常

に
愛
着
を
持
っ
て
い
る
」
と
答
え
た
人
は
３

８
６
人
（
34
％
）、「
少
し
愛
着
を
持
っ
て
い

る
」
と
答
え
た
人
は
３
７
４
人
（
33
％
）、

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
と
答
え
た
人
が
２
６

６
人
（
23
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。
回
答
者

の
６
割
以
上
が
大
槌
町
に
愛
着
を
持
っ
て
い

る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

【
Ｑ
２
】

　

�

あ
な
た
は
今
後
、
大
槌
町
に
住
ん

で
い
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

　
回
答
し
た
１
１
３
４
人
の
う
ち
、「
こ
れ

か
ら
も
大
槌
町
に
住
ん
で
い
た
い
」
と
答
え

た
人
は
９
２
０
人
（
81
％
）、「
で
き
れ
ば
大

槌
町
外
に
住
ん
で
い
た
い
」
と
答
え
た
人
は

１
７
９
人
（
16
％
）
で
、
回
答
者
の
８
割
以

上
は
こ
れ
か
ら
も
大
槌
町
に
住
ん
で
い
た
い

と
回
答
し
て
い
ま
す
。

調  

査  

結  

果
（
抜
粋
）

調 査 の 概 要 第
９
次
大
槌
町
総
合
計
画
策
定

町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

【
Ｑ�

５
-①
】
重
要
度
の
高
い
取
り
組
み

ベ
ス
ト
10

　
「
重
要
」
と
回
答
し
た
数
が
最
も
多
い
取
り

組
み
は
、「
緊
急
時
の
医
療
体
制
」（
54・
2
％
）

と
な
り
ま
し
た
。
次
い
で「
就
労
の
場
の
確
保
」

（
51・5
％
）、「
地
域
医
療
の
充
実
」（
48・5
％
）

の
順
に
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

【
Ｑ�

５
-②
】
満
足
度
の
高
い
取
り
組
み

ベ
ス
ト
10

　
「
満
足
し
て
い
る
」・「
や
や
満
足
し
て
い
る
」

と
回
答
し
た
数
が
最
も
多
い
取
り
組
み
は
、「
水

の
安
定
供
給
」（
34・6
％
）と
な
り
ま
し
た
。
次

い
で「
下
水
道
の
整
備
」（
24・2
％
）、「
自
然
環

境
」（
20・2
％
）の
順
に
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

調査期間 ５月２日（水）〜５月 27 日（日）

調査対象 町内に住む 18歳以上の男女

対象人数 1,500 人

抽出方法 行政区別に住民基本台帳から
無作為抽出

調査方法 郵送および行政連絡員による
配付・回収
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